

药家鑫昨日被执行死刑

经最高人民法院核准,故意杀人罪犯药家鑫7日在陕西省西安市被依法执行死刑。

2011年4月22日,陕西省西安市中级人民法院以故意杀人罪判处被告人药家鑫死刑,剥夺政治权利终身。宣判后,药家鑫提出上诉。陕西省人民检察院认为该案

事实清楚,证据充分,建议二审驳回上诉,维持原判。陕西省高级人民法院经依法审理,于5月20日依法作出裁定,驳回药家鑫上诉,维持原判,并依法报请最高人民法院核准。

最高人民法院经复核认为,被告人药家鑫开车撞倒被害人张妙后,又持刀将张

妙杀死,其行为构成故意杀人罪。药家鑫仅因交通肇事将被害人撞倒后,为逃避责任杀人灭口,持尖刀朝被害人胸、腹、背部等处连续捅刺数刀,将被害人当场杀死,其犯罪动机极其卑劣,手段特别残忍,情节特别恶劣,后果特别严重,属罪行极其严重。药家鑫在作案后第四天由其父母带

领到公安机关投案,如实供述犯罪事实,构成自首,但不足以从轻处罚。第一审判决、第二审裁定认定的事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法,故依法作出核准死刑的裁定。

西安市中级人民法院7日上午在宣告上述裁定后,对药家鑫执行了死刑。■据新华社

吃下名牌“霉粽”,孕妇流产

南京“五芳斋”被调查:配送环节存在明显安全隐患

端午节吃粽子是国人的传统习俗,但这个端午节,南京市骆先生一家却因为粽子沉浸在悲痛之中。5月中旬,骆先生怀孕两个月的妻子在吃了从超市购买的霉变粽子之后,出现呕吐腹泻症状,腹中的胎儿流产。

据了解,此次事件的粽子生产厂家是全国知名粽子生产企业之一浙江五芳斋公司,销售方是上市公司北京华联的南京水游城门店。

5月12日晚,南京市骆先生在位于南京市中华路的水游城北京华联综合超市,购买了一盒名为“一口鲜肉”的五芳斋速冻粽子。次日,已经怀孕两个月左右的骆太太吃粽子时发现味道不对,当天下午感觉肚子不舒服,晚上还出现了腹泻症状。“我拆开另外一盒粽子后发现,10个小粽子大多表面都发霉了,长着一块块霉点,连粽叶上都有黑点。”骆先生14日上午赶到超市交涉,超市收回了问题粽子,并向他赔了五盒粽子。可骆先生到家后打开一看,这五盒粽子里竟然有三盒也发了霉。骆先生赶忙又回到超市再次交涉,但是协商未果,超市工作人员甚至还试图抢走他手里的粽子。

更让骆先生想不到的是,14日当天,妻子又吐又泻,后来还发现“有东西掉下来”,到医院全面检查,医生确定腹中胎儿已经流产。根据医院方面的解释,孕妇怀孕两到三个月腹泻非常危险,食用霉变食品是导致腹泻的原因之一。



剥开粽叶,粽子上能看到明显霉点。

“五芳斋”配送环节存在明显安全隐患

5月18日,南京市白下区工商局接到投诉后随即立案调查,工商执法人员发现,进入南京的五芳斋粽子为该公司浙江总部工厂生产,从总部运往南京的过程中配备了专业冷链运输车,五芳斋南京销售公司也配备了专门的低温冷库。

但是,运输的“最后一公里”出现了问题,五芳斋公司的速冻类产品在由南京分公司冷库配送到销售网点的过程中,未按照要求采取冷链配送,而是选择了常温车辆配送,存在产品质量安全隐患。此外,工商部门表示,目前也不能排除超市冷藏条件不够,或者没有按照规定进行冷藏导致粽子变质的可能性。■据新华社

调查

中国疾控中心: 需防德国疫情传入我国

针对近期德国肠出血性大肠杆菌引起的暴发疫情,中国疾病预防控制中心7日召开视频会议,向各省(区、市)和重点口岸城市疾控中心通报疫情进展,布置监测、实验室检测和防控工作。

由于我国进口的生鲜蔬菜和其他食品数量有限,暴发菌株通过食品传入我国风险低。此外,尽管可能出现赴德旅行或归国人员在德感染病例,但病菌在国内引发进一步广泛传播可能性较小。■据新华社

静安火灾后续

上海副市长记大过 静安区区长免职

上海市“11·15”大火行政责任人员处理结果出炉,静安区区长张仁良被免职,此外静安区多名局级官员亦被免职。除去免职官员外,上海市分管建设的副市长沈骏被行政记大过,静安区委书记龚德庆受党内处分。

去年11月15日,上海市静安区一栋居民楼发生大火,致58人死亡。■据《财经》

因为痤疮被投诉 这个导游有点冤

每年夏季是旅游高峰,很多市民在周末或节假日都会选择去周边景点避暑,这时候往往也是各大旅行社导游急缺,忙得不可开交的时候。然而今年五一黄金周,身为高级导游的柳小姐却在一边坐冷板凳,不是公司不忙,而是节前柳小姐在带一个高端团的时候客人向公司投诉。

导游脸上长痤疮 游客称影响心情

在走访时,柳小姐告诉小编,投诉她的客人先是对她的职业素养称赞了一番,然后说:“我这个人比较敏感,出去玩图个心情,结果一天到晚都对着一脸痘痘,实在是觉得很不舒服,有时候看到她拿纸巾擦脸的时候还有黄色的异物粘在纸上,实在是有点难受……”

柳小姐也觉得自己特别冤枉,她说,哪个女孩不爱护自己的脸呢?无奈导游行业竞争激烈,自己经常睡眠不足、饮食不规律,导致内分泌失调、神经紧张,再加上暴晒,皮肤分泌很多油脂……所以脸上的痤疮日益严重起来。

接到柳小姐的求助后,小编联系上了健康周刊美容顾问163医院皮肤科的李基仁主任,为柳小姐安排了一次皮肤检查。

在小编的陪伴下,柳小姐来到了位于洪山路一号的163医院门诊大楼二楼皮肤科。对于痤疮,163专家有着独到的见解及治疗方式。尽管因为体质和个体情况不同,痤疮、痘痕的继发性损害有多毛、易感染、色素沉着、塌陷、凸肿多种不同表现,但都是因为发炎伤及真皮层胶原蛋白,破坏了正常皮肤生态循环。

柳小姐的情况,163专家认为这是属于比较严重的生态失衡,针对性地建议采用“生态重构”。一旦被打乱的皮肤生态重新建立,痤疮

失去了存在基础,不但最大可能从根源上排除了复发,更能修复生态失衡对皮肤造成的损害。这种方法,除了见效最快,修复效果也最为自然。

治疗四个十分钟 皮肤光洁如新

仅仅十多分钟的治疗,柳小姐告诉说,就感到脸上清爽了许多。若不是小编催她起来,她恐怕还不知道治疗已经完成。因为柳小姐的工作原因,伤害皮肤的综合因素较多,163专家最后通过仔细分析她的个人习惯,订制了一份调理规划书,包括注意避免和可以常食用食物、如何挑选合适的护肤品、合理接受阳光的时间等等,让她以后可以通过科学方法对自身进行调理,不会再因为同样的原因,发生同样的不愉快。

截止本文发稿之前,小编获悉柳小姐还在休息。虽然遗憾地错过了五一旅游高峰,但脸上已经光复了十之八九的她,对此一点也不担心,她将以十足状态投入工作,备战下一波旅游旺季。

最后,小编在此特别提醒,163医院是我省较早开展腋臭、痤疮、湿疹、毛囊炎、花斑癣、银屑病、鱼鳞病、皮炎、扁平疣、荨麻疹、皮肤瘙痒、灰指甲等皮肤疾病诊疗的权威三甲医院。目前,医院皮肤科每日收治的皮肤病患者人数高达上百人,无论是专家技术、诊疗设备、综合实力等方面均排名我省三甲医疗机构前列。

据悉,163医院根据国家规定“三甲医院全面推广免费实名预约挂号服务”,开通了电话预约挂号服务。医院皮肤科专家预约挂号电话:**0731-88850608**

糖尿病药毒危害与并发症 免费普查通知

糖尿病患者请注意:

糖尿病及其带来的并发症,给患者带来极大痛苦和沉重的经济负担。盲目、不科学的治疗更是严重危害糖尿病患者的身体健康。为提高市民安全用药意识,降低糖尿病人治疗费用,由国有上市企业通化金马集团联合全国百家医院发起的六驾马车战胜糖尿病系统工程在长沙市正式启动。

将在我市开展糖尿病药毒危害与并发症免费普查及救助活动,由本工程组委会委派北京、上海、天津等国内糖尿病临床资深专家团近期抵达长沙市,为糖尿病患者免费会诊,普及糖尿病治疗新方法。

一、办理《糖尿病健康管理证》条件:

糖尿病患者持身份证复印件,相关病例、2张一寸照片到指定办证点办理。

二、免费检测项目:

糖化血红蛋白,空腹血糖、血脂、肾功、神经、眼底等相关检测。

三、国内权威糖尿病专家免费会诊

办证患者均可获得北京、上海、天津等国内糖尿病临床资深专家团关于《药毒危害与糖尿病治疗新思路》巡回报告会普及治疗糖尿病最新科研成果,并一对一诊断咨询,为患者进行安全用药指导,及时调整治疗方案。

四、长沙市首批申请到20万元医疗救助物资(最新糖尿病治疗仪、血糖仪各300台)

凡持加入六驾马车战胜糖尿病系统工程后,可直接获得价值200-4000元的治疗物资救助。

五、报名时间:6月9日—6月18日

报名电话:**0731-82695381 82695382 82695383**

特别提示:

由于上级下拨经费有限,请在规定时间报名办理,请互相转告过期不予接待!

通化金马集团